11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2013 12:31:43

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 27.10.2013 18:41:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282671/answer/282682




3mpaBcTByiTe! KaTeTepusauus MO4eBOro IMy3bIPsi U MOUYETOUYHUKOB He CIoco6 edyeHus paka. HyxHO
ITPOBOJUTE KAaKOU-T1O0 METON JIeUeHUs, KOTOPHIH 00eCIIeYuT yHaarleHue BUTUMON YaCTH OIIyX0JIU
00 YCTPAHUT OC/IOXKHeHusI. Ha ocHOBaHUM MpUBEOEHHBIX BaMy OaHHBIX CII0KHO YTO-TH00
PEKOMEH0BaTh, T03TOMY IIPUBOXKY JIHIIL 00IIKMe PaCCyKOEHHUS.



